
 

 

INFORMATIVO DA SECRETARIA 

VOTAÇÕES NOMINAIS 

17ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo 
 

 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 17/11/2025 às 20:00h  

PROPOSIÇÕES APRECIADAS 

● Proposições do Poder Executivo 

 
● Leitura do Projeto de Lei de n º023/2025 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação 
do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – COMDM, e a criação do Fundo Municipal dos Direitos 
da Mulher, e dá outras providências. 

● 2ª Votação do Projeto de Lei de n º022/2025 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “Institui 
o Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Étnico-Racial-COMPIR e o Fundo Municipal de 
Políticas de Promoção da Igualdade Racial – FUNPPIR no âmbito do Município de Camocim de São 
Félix e dá outras providências. 

● Proposições do Poder Legislativo 
● Leitura do Projeto de Decreto Legislativo n°07/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva 
Lucena, que dispõe sobre “concessão de Título de Cidadão Honorário ao Sr. Josildo Teotônio da Silva”;  

● Voto de Aplauso n°04/2025, proposto pelo Vereador Edimilson Gomes de Souza, em homenagem 
ao estudante Bernardo Alves do Nascimento Silva, da rede municipal de ensino, autor do livro 
“Astronomia – Uma Viagem pelo Universo”, em reconhecimento ao seu talento, dedicação e 
contribuição à difusão do conhecimento científico. 

● Voto de Aplauso n°05/2025, proposto pela Vereadora Rita Heronita dos Santos, em homenagem 
ao Sr. Dárcio de Azevedo Santos, em reconhecimento aos inestimáveis serviços espirituais, sociais e 
pastorais prestados à comunidade; 

● Indicação nº 296/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja viabilizada a doação de leite zero lactose às famílias em 
situação de vulnerabilidade social, bem como a distribuição de medicamentos destinados ao 
tratamento de crianças autistas e com Transtorno de Déficit de Atenção e Hiperatividade (TDAH), 
incluindo o fármaco Atenta e outros similares devidamente autorizados; 

● Indicação nº 297/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que seja providenciada a instalação de monitores de LED no relógio 
localizado na Praça São Félix, com a finalidade de divulgar o comércio local, fomentando a 
gastronomia e o turismo de nossa cidade, bem como para a veiculação das ações institucionais do 
município. 

● Indicação n°298/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, solicitando a destinação de um prédio público para reabertura da 



 

 

Biblioteca Municipal Professora Leurídia Paixão de Melo; 

● Indicação n°299/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar 
ao Senhor Prefeito, solicitando a criação e a disponibilização de apoio institucional e logístico para a 
realização do passeio/corrida ciclística infantil, previsto para ocorrer no dia 1º de maio, com o objetivo 
de promover a integração social, o lazer e a prática de atividades físicas entre as crianças do 
município; 

● Indicação n°300/2025 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, Senhor Prefeito, que seja providenciada a instalação de iluminação em LED, com 
início nas proximidades da residência do Senhor Grilo e extensão até as Granjas de Nanal, com o 
objetivo de melhorar a mobilidade e garantir maior segurança aos transeuntes. 

● Indicação n°301/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que, por meio da Secretaria de Agricultura, sejam oferecidos cursos de 
capacitação voltados à compreensão das características do solo e de sua adaptabilidade para 
diferentes tipos de lavouras, visando aprimorar o conhecimento técnico dos produtores rurais e 
fortalecer a agricultura local. 

● Indicação n°302/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de 
solicitar ao Senhor Prefeito, que sejam realizados investimentos e melhorias nos equipamentos 
utilizados nos serviços de Fisioterapia, de modo a assegurar maior qualidade no atendimento e 
melhores condições de trabalho aos profissionais da área; 

● Indicação n°303/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que sejam adotadas as medidas necessárias para a implantação de uma horta 
comunitária, destinada a apoiar e auxiliar na recuperação de pessoas que enfrentam dependência de 
entorpecentes, oferecendo-lhes atividades terapêuticas, ocupacionais e de reintegração social; 

● Indicação n°304/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que sejam adotadas as providências necessárias para a construção de uma quadra 
society no Eco Parque Diomedes Alves de Vasconcelos, a fim de ampliar as opções de esporte, lazer 
e convivência comunitária. 

               

VOTAÇÃO 

TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE POR TODOS 
PRESENTES. 
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